



Β' ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση : Παρασκευή 14 Μαρτίου 2025

Αναχώρηση ώρα 06:00 το πρωί από την πλατεία Ορεστιάδας.

Διέλευση των συνόρων Καστανέων, έλεγχος διαβατηρίων, στάση στο κατάστημα αφορολογήτων ειδών, Άφιξη στο Τουρκικό τελωνείο και μετά τον έλεγχο συνεχίζουμε για **Κωνσταντινούπολη**. Με ολιγόλεπτη ενδιάμεση στάση για ξεκούραση, άφιξη στην Βασιλίδα των πόλεων. Διασχίζοντας γνωστές συνοικίες της Πόλης,

Επίσκεψη στη Μονή της Ζωοδόχου Πηγής στο Μπαλουκλί στα δυτικά της Κωνσταντινούπολης, έξω από τα χερσαία τείχη (όπου σύμφωνα με τον θρύλο για την Άλωση της Πόλης βρίσκονται τα επτά μισοτηγανισμένα ψάρια τα οποία πετάχτηκαν στο νερό όταν έπεσε η Πόλη και ξαναζωντάνεψαν, με τη μία πλευρά τους κόκκινη και την άλλη γκριζα). Θα δούμε το Αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών. Ολιγόλεπτο προσκύνημα και συνεχίζουμε για το Αγίασμα της **ΜΟΝΗΣ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ**, όπου ψάλλθηκε για πρώτη φορά ο ακάθιστος ύμνος το 626 μ.Χ.

Αναχώρηση για την μαγευτική κρουαζιέρα στα όμορφα στενά του Βοσπόρου, θα ξεκινήσουμε από την είσοδο του Κερατίου Κόλπου από όπου θα βλέπουμε πανοραμικά τόσο την Βυζαντινή Κωνσταντινούπολη με τα μνημεία της όσο και την πλευρά του Γαλατά με τον περίφημο Πύργο. Συνεχίζουμε δίπλα από τα ανάκτορα του ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ, το περίφημο ανάκτορο – ξενοδοχείο CIRAGAN, την μεγάλη γέφυρα του Βοσπόρου, το Βόσπορο με τα δύο μεγάλα φρούρια, την δεύτερη γέφυρα και επιστρέφουμε πλησίον των Ασιατικών ακτών, περνάμε από την Χρυσούπολη (Uskudar), τον Πύργο του Λεάνδρου και επιστρέφουμε στον Κεράτιο Κόλπο. Μετάβαση στο κέντρο του **Ορθοδόξου πολιτισμού στο Οικουμενικό Πατριαρχείο στο Φανάρι όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για** προσκύνημα και παρακολούθηση της ακολουθίας των χαιρετισμών ή να περιπλανηθούμε στην όμορφη συνοικία Μπαλάτ με τα πολλά παραδοσιακά πολύχρωμα καφέ μέχρι την Μεγάλη του Γένους σχολή. Με το τέλος αυτών, αναχώρηση για την επιστροφή μας, με ενδιάμεση στάση για ξεκούραση και τους απαραίτητους τελωνειακούς ελέγχους, άφιξη το βράδυ στην πόλη μας.

Τιμή συμμετοχής 40 ΕΥΡΩ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

- ✓ Μεταφορά με πολυτελές τουριστικό λεωφορείο του γραφείου μας.
- ✓ Τοπικό επίσημο ξεναγό

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

- ✓ Γεύματα - ποτά
- ✓ Κρουαζιέρα
- ✓ Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό.